



碧桂园梓山湖物业携手业主 共迎70周年国庆活动圆满结束



小朋友,这鼓比你还高呢!



献唱一首表达对祖国的热爱



一首“中国心”，军人退伍不褪色



业主舞蹈队,我们风姿依旧



合唱团尽显业主社团力量



《道德经》展现了业主超赞的书法

为庆祝中华人民共和国成立70周年，歌颂在中国共产党的领导下，中华儿女共筑中国梦，实现社会主义价值观，同时丰富社区业主们的精神文化生活，促进物业与业主的沟通和联系，2019年10月1日晚上19点，由咸宁碧桂园（梓山湖）物业主办的“2019迎国庆70周年文艺汇演活动”在碧桂园梓山湖商业街隆重举行。

活动现场，珑湾业主历时21天写出的《道德经》展现了业主行云流水、落笔如云烟的书法精髓；观澜娘子军的太极—八段锦，队友们个个精神抖擞，即使白发银眉也巾帼不让须眉；泉湾70岁的高龄业主唱念做打配合京剧《智取威虎山》，唱得观众们热血沸腾、掌声不断；珑湾一街业主的器乐合奏，配合默契，音乐起起落落，时而轻柔，时而激昂，在场的观众无一不深深地沉醉在这音乐世界里；泉湾悦湖业主们的歌声悠扬如清晨带着微点露珠的樟树叶；动作优美，舞姿翩翩，舞不尽业主们庆祝祖国70周年的豪情；歌声阵阵，唱不完业主们对碧桂园美好生活的热切期待……

无一不是中国的瑰宝，在我们碧桂园梓山湖小区业主的手里不仅成了绝活，还把业主们的风采展示的淋漓尽致，作为敬献祖国70寿诞的礼物，让人深深感触于这些发自肺腑的爱国之声，赤诚之心。

此次文艺汇演活动，活跃了碧桂园小区文化气氛，进一步拉近了邻里间及物业与业主间的距离，推动了小区和谐发展，业主们对此次活动大力点赞，不仅感受到了小区的浓烈的节日氛围，也熟悉了自己的多才多艺的邻居，感谢碧桂园物业提供的好平台；碧桂园物业在坚持做好服务的同时，一直都很关注业主们的品牌文化生活，也一直为营造和谐社区，给业主们一个五星级的家而不断努力，物业的管家团队提供专业服务、跑步服务、微笑服务，让在碧桂园社区的业主们生活的更加安心、舒心、放心。



活动开场前业主拍的全家福



与祖国同庆



巾帼不让须眉—喜洋洋太极社团